Pa3znoxceHue MHOCOUIEHOE6
HA MHOMCUMEU.
Memoo epynnupoeku



Pa3noxuTe Ha MHOXKHUTEJIHN:
1) ab + ac + xb + xc;

2) ba + bb — am — bm;

3) 6m —mn -6+ n;

4) a + a* - 3a* - 3;
5) 10ab — 2a + 5b* - b;
6) 2x3 — 3x%y — 4x + 6y;

) x%y — x + xy° - y;
8) am? — an — bm? + cn — cm? + bn.



Pa3ioKuTe MHOTOWIeH HAa MHOKHUTEJIU ¥ HauUTe ero 3Ha-

YEeHHue.
1 2

1) 1242 - 12ax - 7Ta + Tx, ecan a=16, x=35



PazioxkuTe HA MHOMKUTEJIM TPEXYJIeH, IpPeACTaBUB ONHUH
M3 ero 4IeHOB B BHJle CYMMEI IOZOOHBIX cJlaraeMbIX:

1) x% + 6x + 8; 3) x? + bx — 6;

2) x% - Tx + 6; 4) x? - 2x — 3.






